
いしかわ道の通信簿 道路利用満足度アンケート 
平成 29 年度最終結果【歩行者・自転車利用者】 

 
 

（１）調査概要 

 

○聞き取り調査：平成 29 年 9 月 1 日（金） 12：00～20：00 

     県内 7 箇所 

（加賀温泉駅、小松駅、松任駅、金沢駅、香林坊、七尾駅、旧輪島駅周辺商業施設「ワイプラザ」） 

○インターネット調査：平成 29 年５月１８日（木）～平成３０年 2 月２８日（水） 

 
 

（２）調査結果 

 

① 回答数 658 件（聞き取り調査：635 件 インターネット調査：23 件） 

（昨年：回答 663 件（聞き取り調査：630 件 インターネット調査：33 件） 

② 回答者の属性等 

 

性別 年代 日頃よく利用する交通機関 

 
 

 

居住地について 県内の方のお住まい 県外の方のお住まい 
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③ 道路利用満足度 

Ⅰ. 歩行者・自転車全体：658 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ. 歩行者のみ：653 件（未回答を除いた数字） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ. 自転車のみ：267 件（未回答を除いた数字） 
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１．調査概要 
    ・実施期間：平成２９年５月１８日～平成３０年２月２８日 

    ・実施方法：聞き取り調査、インターネット調査 

    ・回答数 ：６５８件 

 

２．調査結果（満足度・いただいたご意見について） 

 ○満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○いただいたご意見 

 いただいたご意見 

（主なご意見を掲載） 

道路構造について 改善を求めるご意見（１７４件） 

≪主なご意見≫ 

・自転車通行空間の整備・・・・・・ ４８件 

    ・歩道が狭い・歩道がない・・・・・ ４２件 

    ・車道が狭い・・・・・・・・・・・ ３７件 

    ・歩道の段差が危ない・・・・・・・ １３件 

評価するご意見（７３件） 

≪主なご意見≫ 

・歩道がある、通行しやすい・・・ ２２件 

・道が広い・・・・・・・・・・・ ２２件 

    ・不満なし・・・・・・・・・・・ １５件 

 

維持管理について 改善を求めるご意見（６９件） 

≪主なご意見≫ 

    ・路面の状態が悪い・・・・・・・・ ２９件 

    ・除草や除雪が行き届いていない・・ １２件 

評価するご意見 

マナー・法令に 

ついて 

改善を求めるご意見（１５３件） 

≪主なご意見≫ 

(車)  ・車のマナーが悪い・・・・・・・・ １７件 

    ・車の道路交通法違反・・・・・・・ ２９件 

    （一時停止、速度超過など） 

 

(自転車)・自転車の道路交通法違反・・・・・ ４２件 

    （一時停止、並列走行、歩道走行、信号無視など） 

    ・自転車のマナー違反・・・・・・・ １９件 

（歩行者への呼び鈴なく接近するなど） 

 

評価するご意見 

道路標識に 

ついて 

改善を求めるご意見（２１件） 

≪主なご意見≫ 

    ・道路標識が見辛い、分かり辛い・・ １４件 

評価するご意見 

交通量に 

ついて 

 

改善を求めるご意見（１３件） 

≪主なご意見≫ 

    ・交通量が多い・・・・・・・・・・ １０件  

評価するご意見 

その他 改善を求めるご意見 

≪主なご意見≫ 

    ・信号機に不満がある・・・・・・・ １１件 

    ・街灯がない、少ない・・・・・・・  ８件 

評価するご意見 

  

 
 
 
 
  

  
項目 

満足度 

（５点満点） 

歩

行

者 

(1) 歩きやすさ 3.1 点 

(2) 車に対する安全性 2.9 点 

(3) 自転車に対する安全性 2.8 点 

(4) 標識・路面標示の分かりやすさ 3.1 点 

自

転

車

利

用

者 

(1) 通行しやすさ 3.0 点 

(2) 車に対する安全性 2.9 点 

(3) 歩行者に対する安全性 3.1 点 

(4) 標識・路面標示の分かりやすさ 3.2 点 

全体平均 3.0 点 

いしかわ道の通信簿（歩行者・自転車利用者調査） 

平成２９年度の成績表（案） 

※満足度は、「満足：５点」、「やや満足：４点」、 

「ふつう：３点」、「やや不満：２点」、「不満：１点」 

として計算し、点数表示しています。 


